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Перший бій в Сумах на вул. Кондратьєва біля Кадетського 
корпусу був вже вдень 24 лютого. Тоді стало відомо про 6 
поранених і трьох загиблих. Другий розпочався ввечері і 
тривав близько до 01:30 25 лютого. Ворог відступив. Як тоді 
боронили Суми та хто відбив наступ армії РФ, розповідає 
військовослужбовець 81-шої окремої аеромобільної бригади 
Руслан з позивним"Bumblebee". 

"Повністю по цій алеї лежали ор*и. Вбиті. У своїй формі. Ми їх потім 
понакривали ганчір’ям. Колона стояла отут, над дорогою, ми 
відкрили вогонь на ураження, вони почали тікати", — так 
військовослужбовець Руслан з позивним"Bumblebee" згадує бій під 
колишнім артучилищем 24 лютого. Тоді, говорить, Суми боронила 
81-ша окрема аеромобільна бригада. Руслан був у складі п’ятої 
батальйонно-тактичної групи. 

 

Суми, 24 лютого 2022 року/Фото: Суспільне Суми 
 
Ми отримали чіткі вказівки – утримати місто за будь-яку ціну", — 
каже боєць. 

https://suspilne.media/author/kristina-clek/


У Суми десантники зайшли вранці того ж дня, згадує боєць. 
Розосередилися містом. Російську колону, що сунулася у бік 
аеропорту, "зустрічали" разом із сумськими добровольцями. 

"Перша машина – КамАЗ, яка під’їхала, була з "сєпарами". 
Підійшов ТрО-шник до них, до водія, спитав: а ви, хлопці, звідки? І 
почався крик: "Валіть", хлопці, це окупанти, — розповідає 
"Bumblebee". 

На кадрах, знятих 26 лютого, – залишки російських вантажівок та 
бензовозів. 

 

Суми, 26 лютого 2022 року/Фото: Суспільне Суми 
 

"Коли ми їх розбили, наші хлопці пішли подивитися, що вони там 
везли. Везли парадну форму. За взяття Києва, Харкова, Сум — 
нагороди вже були готові", — каже Руслан. 

 

Суми, 26 лютого 2022 року/Фото: Суспільне Суми 
Сам бій тривав понад півтори години, згадує боєць. 
Військовослужбовці тоді втратили кількох побратимів. Один з них – 
боєць із позивним "Козак". 



 

"Дехто з ТрО кажуть, що вони боронили тут Суми і ЗСУ їх кинули. 
В Суми не зайшли – вибачайте, ми зайшли сюди. Тут загинули мої 
хлопці, які захищали, які дали присягу українському народові 
захищати до кінця. Ті, хто кричав, що вони розбили тут колону, мені 
цікаво, а звідки у вас взялася техніка десантно-штурмових військ, 
САУ-шки, які були разом із нами? Звідки взялась БМП, яка стояла 
на Білопільській з номером 513?– каже боєць 81-ї окремої 
аеромобільної бригади Руслан. 

 

Суми, 25 лютого 2022 року/Фото: Суспільне Суми 
У ті самі хвилини, поки він із бійцями знищували російську колону, 
за кілька кілометрів на нього чекала дружина Світлана. 

 

Суми, 25 лютого 2022 року/Фото: Суспільне Суми 
"До третьої ранку я спостерігала оте зарево, що стояло над цією 
вулицею. Це був, мабуть, найтяжчий день, що пережила в своєму 
житті, знаючи, що чоловік десь там. Вранці прокинулася – і знову 



до телефона, чи він телефонував, чи ні. Його вже не було на 
зв’язку", — пригадує жінка. 

 

Суми, ніч з 24 на 25 лютого 2022 року/Фото із соціальних мереж 
Додому Руслан тоді так і не заїхав – за кілька днів підрозділ 
отримав наказ рухатися до Лебедина. Нині навкруги ще 
залишилися сліди того бою – стіни каплиці напроти колишнього 
артучилища посічені уламками. 

Згадуючи ті події рік потому, Руслан говорить – не здався ніхто. 

"Я сам з Донбасу, я в 2014-му переїхав у Суми. Це місто стало для 
мене другим домом. Я не хочу, щоб повторилася історія з 
Донбасом. Я не хочу, щоб повторилася участь тут, саме в цьому 
місті", — додає боєць. 
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